



В Виноградовском районе проводится проверка по факту гибели местного жителя



Вчера днем во дворе частного дома в деревне Усть- Вага при распиливании металлолома получил смертельную травму шеи 62-летний мужчина. По предварительным данным, при производстве работ лопнул диск у резака-приставки к бензопиле, его фрагмент на высоких оборотах отскочил и травмировал пострадавшего. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит установить обстоятельства происшествия, причину смерти мужчины и по результатам проверки принять процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1623537>